



**PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DA ALDEIA**  
Estado do Rio de Janeiro  
**SECRETARIA MUNICIPAL ADMINISTRAÇÃO**

ERRATA DE EDITAL DE LICITAÇÃO

Referência: Pregão Presencial 027/2020

O MUNICÍPIO DE SÃO PEDRO DA ALDEIA/RJ torna público a presente ERRATA do item 1.1 do objeto do edital pregão presencial 027/2020.

A presente errata visa a retificação do quantitativo do açúcar que passará a 1 unidade de 1kg e do sabonete que passará a unidades de 90 gramas.

ONDE DE LÊ:

1.1 - Aquisição de Kit COVID-19 para distribuição gratuita através da Secretaria Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos em seus equipamentos públicos CRAS, CREAS e Programa Bolsa Família, composta por: achocolatado 400 g (1), açúcar refinado kg (2), água sanitária litro (2), arroz agulhinha kg (5), biscoito doce 500 g(1), carne salgada - charque 500 g (1), desinfetante 500 ml (1), detergente 500 ml (2), feijão preto kg (2), pó de café 500 g(1), óleo de soja 900 ml (1), farinha de mandioca kg (1), fubá kg (3), leite em pó 400 g (2), macarrão tipo espaguete 500 g (1), molho de tomate embalagem 340 g (3), sal kg (1) e sabonete 200 g (3).

LEIA-SE:

1.1 - Aquisição de Kit COVID-19 para distribuição gratuita através da Secretaria Municipal de Assistência Social e Direitos Humanos em seus equipamentos públicos CRAS, CREAS e Programa Bolsa Família, composta por: achocolatado 400 g (1), **açúcar refinado kg (1)**, água sanitária litro (2), arroz agulhinha kg (5), biscoito doce 500 g(1), carne salgada - charque 500 g (1), desinfetante 500 ml (1), detergente 500 ml (2), feijão preto kg (2), pó de café 500 g(1), óleo de soja 900 ml (1), farinha de mandioca kg (1), fubá kg (3), leite em pó 400 g (2), macarrão tipo espaguete 500 g (1), molho de tomate embalagem 340 g (3), sal kg (1) e **sabonete 90 g (3)**.

Considerando que a correção acarreta alteração na formulação das propostas, reabre-se o prazo de realização do certame, consignando então sua abertura para o dia 03/08/2020 às 9:30 na sala de licitações sito à **Rua Marques da Cruz, nº 61 – Centro – São Pedro da Aldeia – RJ.**

São Pedro da Aldeia, 23 de julho de 2020.

\_\_\_\_\_  
LUIZ FERNANDO S. C. CAMPOS  
Pregoeiro